



REPUBLIKA SLOVENIJA

KABINET PREDSEDNIKA VLADE

Magnetogram ni lektoriran!

MAGNETOGRAM

NOVINARSKÉ KONFERENCE PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE JANEZA JANŠE IN NOVOIZVOLJENEGA PREDSEDNIKA REPUBLIKE DANILO TÜRKA (Ljubljana, 28. november 2007)

PREDSEDNIK VLADE JANEZ JANŠA: Lep pozdrav vsem skupaj. Danes sva se z novoizvoljenim predsednikom Republike Slovenije - prvič po izvolitvi - pogovarjala o sodelovanju v dobro Slovenije, precej konkretno. Lahko rečem, da obstaja soglasje o tem, da tesno sodelujemo, še posebej v prvi polovici prihodnjega leta, ko je pred Slovenijo eden od ključnih, doslej najpomembnejših zgodovinskih izzivov. Dela je ogromno. Vlada se veseli sodelovanja z aktivnim predsednikom. Po tem pogovoru sem dobil vtis, da bo sodelovanje korektno, da imamo pred očmi vsi skupen cilj - to je, delo za dobro državljanov in državljanov te države in za dober, trden zunanje-političen ugled Slovenije v svetu.

PREDSEDNIK DRŽAVE DANILO TÜRK: Rad bi poudaril, da sem zelo zadovoljen z današnjim sestankom. Zahvalil bi se predsedniku vlade za njegovo čestitko ob izvolitvi, ki je prišla takoj po izvolitvi, po njegovi vrnitvi iz Kitajske. Današnji sestanek je bil zelo konkreten. Govorila sva o praktičnih oblikah organizacije naših kontaktov v prihodnje, o rednih in tekočih posvetovanjih in o tem, kako bi najbolje organizirala dejavnosti - zdaj ob prehodu - ob koncu leta in ob začetku prihodnjega leta, ko se začne tudi slovensko predsedovanje Evropski uniji. Ker je veliko dela za vse in je tudi priložnost, da Slovenija pokaže ne samo politično zrelost ob svojih vsebinskih stališčih, ampak tudi koherentnost in skladno delovanje državnega vodstva. Zato je sedaj dobra priložnost, da se te kvalitete Slovenije pokažejo in jaz se že zdaj veselim teh priložnosti.

JERNEJ VERBIČ (POP TV): Mene zanima, če sta se pogovarjala tudi o težkih besedah, ki so padale v predvolilni kampanji, predvsem v zadnjem tednu? Če sta o tem kaj konkretnega rekla? Morda neka roka sprave ali kaj podobnega, ker koalicija vas je v bistvu kar napadla v zadnjem tednu?

PREDSEDNIK DRŽAVE DANILO TÜRK: Midva se o teh zadevah nisva posebej pogovarjala. Zdaj je minilo tudi že precej časa od predvolilnega ozračja. Veliko je nalog, ki nas čakajo vse skupaj v prihodnjih tednih, tako, da sva ves čas posvetila tem nalogam in se zelo konkretno pogovarjala o njih.

TOMAŽ BRATOŽ (TV SLOVENIJA): Vprašanje za gospoda Türka. Zdaj je težava z ustavnimi sodniki. Bo to ena od prvih vaših nalog?

PREDSEDNIK DRŽAVE DANILO TÜRK: Prav gotovo bo to ena od mojih prvih nalog. Tukaj, so tudi različni roki. Kot veste, gre za to, da je v pripravi nov razpis, ki bo imel svoj rok. Ko se ta rok izteče,

potem bom pogledal kakšni kandidati so se prijavili na razpis, ali so še kakšni drugi kandidati. Verjetno bo to pomemben del moje dejavnosti v mesecu januarju.

TOMAŽ BRATOŽ (TV SLOVENIJA): Imate že kakšna imena v mislih?

PRESEDNIK DRŽAVE DANILO TÜRK: Ne, ne želim imeti nobenih posebnih imen ta čas, ker bi rad počakal na razpis in na rezultate razpisa, kar je običajen postopek. Mislim, da je modrost tega postopka ravno v tem, da damo razpisu možnost in potem razmišljamo o morebitnih dodatnih imenih.